

国家药监局原局长郑筱萸被执行死刑

北京市高级人民法院6月22日作出二审裁定维持原判
最高人民法院经复核确认一二审认定的案件事实

据新华社电 经最高人民法院核准,国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸10日上午在北京被执行死刑。

2007年5月16日,北京市第一中级人民法院公开开庭审理郑筱萸涉嫌受贿罪、玩忽职守罪一案,并于5月29日作出一审判决,认定郑筱萸犯受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;犯玩忽职守罪,判处有期徒刑7年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。宣判后,郑筱萸不服,提出上诉。北京市高级人民法院经公开开庭审理于6月22日作出二审裁定,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核,确认一、二审认定的案件事实。1997年6月至2006年12月,被告人郑筱萸利用担任国家医药管理局、国家药品监督管理局、国家食品药品监督管理局局长的职务便利,接受委托,为8家制药企

业在药品、医疗器械的审批等方面牟取利益,先后多次直接或通过其妻、子非法收受上述单位负责人给予的款物共计折合人民币649万余元。2001年至2003年,郑筱萸先后担任国家药品监督管理局、国家食品药品监督管理局局长期间,在全国范围统一换发药品生产文号专项工作中,严重不负责任,未作认真部署,并且擅自批准降低换发文号的审批标准。经抽查发现,郑筱萸的玩忽职守行为,致使许多不应换发文号或应予撤销批准文号的药品获得了文号,其中6种药品竟然是假药。

最高人民法院复核认为,被告人郑筱萸的玩忽职守行为,致使国家药品监管严重失序,给公众用药安全造成了极为严重的后果和极其恶劣的社会影响,应依法惩处,并与所犯受贿罪数罪并罚。一审判决、二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂依法核准北京市高级人民法院维持一审对被告人郑筱萸决定执行死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产的刑事裁定。

2002年,原浙江省药监局局长周航因受贿折合400万元被判死缓,成为中国首位落马的省级药监局局长。

2005年7月,郑筱萸退休仅半月余,曾担任其秘书的国家药监局医疗器械司司长郝和平及妻子因涉嫌受贿被刑事拘留。

2005年11月,中国药学会咨询服务部主任刘玉辉被捕。

2006年1月,同样曾担任郑筱萸秘书的国家药监局药品注册司司长曹文庄,和该司化学药品处处长卢爱英、国家药典委员会常务副秘书长王国荣被立案调查。

2006年11月,中国药学会副秘书长刘永久被捕。

2006年12月,因涉嫌受贿,郑筱萸及其妻儿被正式立案调查……

“药监系”贪官落马图



郑筱萸一审判判死刑时的表情(资料图片)

郑筱萸“左膀右臂”:一个领刑15年,一个被判死缓

今年5月,国家食品药品监督管理局医疗器械司原司长郝和平被北京市高级人民法院判处15年有期徒刑。同时,北京市高级人民法院采纳了郝和平本人的意见,在追缴其百万元受贿款物、没收20万元个人财产后,发还了郝和平夫妇案发后被扣的其余100余万元个人财产。

7月6日,北京市第一中级人民法院对国家食品药品监督管理局药品注册司原司长曹文庄案作出一审宣判,法院审理认定曹文庄犯受贿罪,判处死缓;认定曹文庄犯玩忽职守罪,判处有期徒刑7年,两罪并罚,决定执行死缓,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

郝和平、曹文庄都曾是郑筱萸的秘书,被喻为郑的“左膀右臂”。

据新华社电

情定今夜 缘定今生
9600111
超级聊吧VS浪漫美眉PK
网通固话和小灵通均可拨打

国际化教育品质,铸就高质量就业

6月26日,在高招咨询会上,“读绿业动漫,进日韩名企”的巨幅引起了笔者的关注,同时也吸引了前去咨询的考生及家长们的眼球。绿业电脑教育首家开设了动漫专业,首家与日韩企业进行合作,使河南的考生们不用在花高额的费用到外地去学习,也不用远渡日本和韩国,在河南本地就可以完全了解当今动漫的流行趋势,学习到最先进的技术。为此,笔者专门采访了绿业电脑教育郑校长。

走国际化路线

绿业教育于1993年成立,成立以来,就建立了走国际化路线的思想,先后与美国的Microsoft、Macromedia、Adobe、Discreet以及印度软件信息技术学院进

与日韩结盟,培养国际化人才

中博会成为了河南的骄傲,也成就了绿业。在中博会上,绿业的学生们展示了他们平时的作品,形象生动的人物造型,流畅的画面,丰富的情节,精湛的技术水准,得到日韩企业技术总监们青睐,

体验式教学,实践中成为白领

为达到国际用人标准,绿业在教学中,严格按照日韩企业的工作流程,运用其独特的体验式教学方法,加强学生的动手力,学生们在实际的操作中掌握技术的要害、案例及项目制作,采用日韩企

高质量就业才是最终目标

绿业动漫艺术专业在2005年就已开设,两年的时间内,已为动漫界培养出上百名影视动漫人才(其中在电视台工作占40%,在动漫公司工作占40%,自己成立工作室的占20%)。绿业也正是有了这样扎实的功底,才能

行合作。一次次将国际上先进的技术引入我省。为我省的百万学子们提供了一个先进的学习基地,同时也提供了一条高薪就业捷径。

现场即与绿业达成了合作共识,随后又签订了合作意向书,绿业成为他们在中国动漫人才和软件开发人才的培养基地。预示着绿业将严格按照国际化标准对学生们进行培养。

业正在承接的国际上的实际动画项目,学生们制作每一个项目的过程都是深入了解当今最先进技术的过程。实践:直接进入日韩企业,了解实际的工作流程,在实践中一步步成为日韩企业的白领。

在中博会上,一举赢得日韩企业的赞赏,也才能成为日韩企业的人才定向委培基地。绿业已为自己的学生们打通了驶向国际舞台的捷径,为学生们提供了一个更高的技术平台和更广阔的就业平台。



相关链接

日韩企业定向委培专业招生计划

动漫艺术设计专业:100名

软件开发专业:100名

学制:两年大专

招生对象:应往届高中(含职高、中专、技校毕业生,身体健康对计算机行业感兴趣的学生)。

按照合作协议要求,招生名额有限。报名采取,提前报满提前截止的方式。有意向取得高薪,进日韩企业工作的学生,不要错过今年报名的机会。

动漫人才薪水快速攀升

近年来美国、日本和韩国纷纷将动漫制造业工业转向中国。国务院也颁发了在未来5-10年内将我国打造成动漫强国的文件。热门的动漫产业,良好的政策环境,为青年人提供了自主创业的大好局面。国内涌现出大量的个人动漫工作室、大型的动漫制作公司和外资动漫企业。随之,拥有动漫技术的人员,成为了市场上最紧俏,最受欢迎,工薪待遇最高的人才。目前从事动漫行业创作人员的工资待遇分为:初入行业人员的月薪在3000元左右,两到三年后可以攀升到5000元到8000元之间,稍高一点的年薪一般在10万-30万元左右,而对于那些独当一面的首席设计师、艺术总监或已担任管理运营职务的顶尖高手,年薪甚至可以在60万以上。

报名热线:0371-67770118 报名地址:郑州市桐柏路科技大厦

读绿业动漫
进日韩名企

报名热线:0371-67770118

报名地址:郑州市桐柏路科技大厦